ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год ивдания 43-й M: 149 (10979)

Среда, 29 июля 1959 года

Цена 15 коп.

# — Важный участок — профсоюзной работы

остоянно действующие производственные совещания, созданные по указанию Коммунистической партии на предприятиях страны, превратились в большую творческую силу трудящихся масс. Это представительные органы рабочих и инженерно-технических работников, они заняли видное место во всей деятельности коллективов промышленных предприятий, строек, железнодорожного транспорта нашего города. водственные совещания постоянно и конкретно занимаются вопросами технического прогресса, выполнения задач, поставленных в решениях XXI съезда Коммунистической партии и июньского Пленума ЦК КПСС

Производственные совещания — это яркое воплощение ленинской идеи о привлечении широких масс трудящихся к управлению производством. Они не нарушают единоначалия - основополагающего принципа социалистического хозяйствования, а помогают ему, расширяют возможности более оперативно проводить необходимые мероприятия и осуществлять контроль на местах, непосредственно в цехах, на участках, в брига-

Местком профсоюза паровозного депо Сызрань 2-я уделяет серьезное внимание деятельности постоянно действующего производственного совещания. Перед каждым его заседанием проводится тщательная подготовка непосредственно на всех важнейших участках депо. Это дает возможность президиуму совещания вносить на обсуждение наиболее важные, злободневные вопросы. Так случилось здесь с распространением опыта работы бригад, борющихся за право называться коммунистическими, внедрением передовых методов на ремонте локомотивов. По рекомендации совещания внедрен хозяйственный расчет в цехах и на паровозах и ряд других мероприятий. В том, что коллектив депо на протяжении нескольких месяцев занимает ведущее место среди предприятий города в резвернувшемся социалистическом соревновании за досрочное выполнение семилетки, есть заслуги и постоянно действующего производственного совещания.

Совсем по-другому обстоит дело в строительном управлении № 1 строительно-монтажного треста № 4. Здесь вначале горячо взялись за организацию работы производственного совещания. Оно стало работать хорошо, сосредоточило внимание коллектива на пусковых объектах. В результате было внесено свыше 70 предложений, из которых внедрено в производство 65. Успех был обеспечен. Но в настоящее время постоянно действующее совещание стало работать хуже. Оно не замечает многих недостатков в работе, и управление отстает, не выполняет производственного плана. Это случилось потому, что деятельностью совещания слабо интересуется профсоюзная организация.

Серьезные недостатки в работе постоянно действующих совещаний имеются на предприятиях рудника, в

строительно-монтажном поезде.

На некоторых предприятиях уже истекает срок полпроизводственных совещаний. Президиум ВЦСПС принял постановление о проведении их выборов. Комитеты профсоюзов обязаны провести эту работу организованно, под знаком дальнейшего улучшения деятельности совещаний.

Отчеты и выборы производственных совещаний — важный участок профсоюзной работы. Ее результаты должны отразиться на практических делах, выполнении решений XXI съезда партии и июньского Пленума ЦК КПСС



НА СНИМКЕ: рационализаторы мастерской точного литья ком-байнового завода т. т. Левский (слева) и Салионов обсуждают новое предложение.

(Материал об освоении точного литья см. на 3-й странице).

Фото В. Петрова.

## День нашего города

## Межзаводской опыт

более 20 За шесть месяцев вода побывали на 14 предприяперенимали передовой опыт и внедряли его на своем производ-

Когда на заводе налаживалось производство пресс-подборщиков, возникли большие трудности в изготовлении деталей узловязателя. Было решено отливать эти детали по выплавляемым моделям.

Опыта в точном литье у завода не было. Тогда бригада литейщиков побывала на Куйбышевском заводе КАТЭК, где ознакомилась с производством точного литья.

Сейчас на заводе создали специальный участок точного литья. За 10 месяцев работы он сберег 1.352 тысячи рублей.

Комбайностроители переняли у других заводов опыт сварки нержавеющего металла, изготовления пресс-подборщиков.

В свою очередь многие представители приезжают за опытом на сызранский завод.

## Праздник пионерской дружбы

Два дня в раменском лесу продолжался праздник пионерской дружбы. В пионерский лагерь комбайнового завода приехали в гости делегаты из лагерей для детей шахтеров и завода тяжелого машиностроения.

Пионеры всех трех лагерей демонстрировали друг перед другом свои достижения.

На организованную в честь праздника выставку детского творчества были представлены сотни работ школьников: выпиливание и выжигание по дереву, вы-шивки, радиоприемники, собранные ребятами, рисунки и многое

Юные спортсмены соревновались в силе и ловкости.

Участники художественной самодеятельности выступили с пением, плясками, декламацией.

## Станки Константина Суханова

Для круглых столов необходимы соб и на царгу, — задумался **Су**-ак называемые царги— круглые ханов. — Надо попробовать, мопредставителей комбайнового за- так называемые царги— круглые деревянные кольца. Есть кольцотиях страны. Комбайностроители есть и стол. Оно как бы связывает его: ножки стола крепятся к царге, крышка тоже лежит на этой детали. От нее зависит и прочность круглого стола,

> На мебельном комбинате и до этого изготовляли круглые столы. Но царги для них обходились очень дорого, к тому же они были громоздкими, тяжеловес ными. (аждое такое кольцо-царга собиралось из кусочков, выпиленных досок. Они скреплялись, склеивались. Одно кольцо состояло из 30-35 частей. Его потом нужно было зачищать, строгать. Это опять новая работа, трудная и не всегда удачная, так как невозможно было достичь идеальной чистоты обработки.

> Рационализатор комбината Константин Павлович Суханов долго работал над тем, чтобы изменить устаревшую технологию и до перехода в новый цех разработать новую. Легко сказать разработать, а как это осуществить на самом деле? Помог Константину Павловичу опыт. До этого ему приходи-лось работать в колесном произ-водстве, там гнут ободья для колес. Распаривают предварительно брусок дерева и на станке гнут.

жет быть, что и выйдет?

Но на первый раз не вышло. Тогда Константин Павлович разработал конструкцию двух станков — одного для гнутья царг, а другого — для их обработки. Они несложны, и их вскоре изготовил мастер комбината Федор Иванович Булычев.

Наступил день испытания нового способа производства царг. Подготовили доски, распарили их. Сначала одну зажали в форму, потом вторую, третью. На другом стапке обработали, торцы соединили. Получилось такое кольцо, как и требовалось.

Станки Константина Павловича Суханова и Федора Ивановича Булычева одобрили. Они подготовлены для установки в новом цехе, где через некоторое время будет налажено производство круглых раздвижных столов.

Гнутые царги, вместо сборных, большую выгоду предприятию. На них меньше расходуется материала, а производительность труда повысится не менее, чем в

Такие царги мебельный комбинат в дальнейшем будет поставлять и другим мебельным пред-- Что если перенести этот спо- приятиям области.

## 49 лет на сдном заводе

В 1910 году 13-летним маль-пые проводы на заслуженный отзавод в качестве рассыльного, ралось много народу. Потом он стал учеником чертеж- механик тов. Горохов, ника, чертежником, конструкто- тов. Мельников, проработавший с

Но высшее техническое образование Петр Семенович смог получить только при Советской власти. Все годы он проработал на одном предприятии — заводе тяжелого машиностроения. Петр Семенович всегда показывал пример ревностного отношения к порученному делу.

Недавно коллектив отдела главного механика и ремонтного цеха жизненно оставлен устроил Петру Семеновичу теп-пропуск.

THIRITINE -

чиком Петя Дедков поступил на дых. В красном уголке цеха соб-Дедковым более 30 лет, бригадир слесарей тов. Соломяк сказали много теплых слов в алрес Петра Семеновича и пожелали ему долгих лет доброго здо-

Петру Семеновичу были преподнесены ценные памятные подарки. Директор завода за долголетний и безупречный труд премировал тов. Дедкова. За ним по-

Ударники семилетки

## Знатный кузнец

вого взгляла вызывает симпатию. С ним приятно вести беседу. Надолго запоминаются такие люди.

К таким людям принадлежит и да. кузнец шестого цеха комбайнового завода Федор Григорьевич Тимошенко.

Опыт работы у знатного куз-неца богатый Только на комбайновом заводе он трудится уже девятналцать лет.

Главным в работе Федор Григорьевич считает вдумчивое, творческое отношение к порученному

Тов. Тимошенко-высококвалифицированный специалист-универсал. Работает на любых проссах и молотах. Выполняет самые сложные работы. И всегда дает две с половиной — три нормы.

В чем же секрет успеха тов. Тимошенко?

— Я так привык работать, говорит Федор Григорьевич, —

том смотрю, что и как можно ускорить, упростить, сделать лучше и с меньшими затратами тру-

ленький клинышек для упора. Вытаскивание клина-очень кропотливая операция. Клин горячий, даже рукавицы прожигало. Времени на это уходило столько же, сколько на выполнение самой операции.

Федор Григорьевич применил специальное приспособление. Он избавился от неудобной работы с канном и сделал 500 растяжек в то время, как кузнец Захаров. пользуясь старым приемом, давал только 300 деталей за смену

Пех получил задание делать рамку для новой машины из уголка 30х30 миллиметров. По разработанной технологии для этого две-три детали сделаю точно по дали специальную оправку, что-

Бывает так, что человек с пер- утвержденной технологии. А по- обы упростить и ускорить загибание углов.

Но дело так не пошло. Печь нагревает уголок по длине в 400 Вот конкретный пример твор- го в 70-80 миллиметров. Помиллиметров, а нагрев нужен всеческого подхода к делу. При из-готовлении растяжки для загиба чалось. Вместо угла, выходила дуга. Нужно было вручную, ударами молота придавать детали требуемую форму,

Федор Григорьевич и тут сделал приспособление, благодаря которому производительность увеличилась чуть ли не вгрое, улучшилось качество.

Так во все большие и малые дела тов. Тимошенко вносит свое творчество.

За трудовые успехи тов. Тимошенко награжден двенадцатью Почетными грамотами, значком отличника социалистического соревнования. Он депутат городского Совета, член цехового коми-

В. Волгин.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Организаторы Macc

нии ХХІ съезда Коммунистической партии и июньского Пленума ЦК КПСС — первейшая задача партийных организаций, агитаторов и пропагандистов. От этого зависит мобилизация масс на досрочное выполнение заданий семилетки.

Целеустремленно и широко ведут эту расоту на заводе тяжелого машиностроения. Во всех цехах пересмотрены составы агитколлективов, они пополнены наиболее хорошо подготовленными в политическом отношении коммунистами и беспартийными.

Разъяснение материалов съезда задач июньского Пленума Ць Кисс идет в тесной связи с деятельностью предприятия, в цехах которого изготовляется оборудование для электростанций, предприятий химии и металлургии, цементной и горнорудной промышленности. К концу семилетки завод бу дет выпускать продукции в три с лишним раза больще, чем сейчас. Это огромный скачок. И обеспечить его должны дюли - творны технического прогресса.

Партийный комитет возглавляет творческий подъем коллектива в борьбе за технический прогресс образцовое выполнение заданий семилетки. Тут важна не только организующая роль, но и личный пример коммунистов.

Коммунист старший тов. Белов возглавил участок, выступивший инициатором соревнования за право называться коллективом коммунистического труда. На этом участке агитаторы умело пропагандируют решения съезда партии. Участок оформлен наглядной агитацией, призывами о выпуске новых машин в намеченные сроки. Беседы коммунистов о новой технике, автоматизации и механизации производственных процессов находят конкретное воплощение в практических делах. Внедряется автома тическая сварка на крупнотабаритных изделиях, намечается механизировать укладку броневых плит в барабанах шаровых мель-

ниц. Группа рабочих побывала Череповецком металлургическом заводе, для которого сызранцами изготовляется мощное крановое оборудование. Они ездили туда, чтобы помочь в монтаже этого оборудования, выслушать замечания и предложения от эксплуатационников Такое деловое содружество с предприятиями-заказчиками стало постоянным. Это помогает заводу совершенствовать технику, быстрее внедрять ее в производство, снижать вес машин и механизмов.

Все это положительно сказывается на результатах работы участка, повышении производительности труда. Бригада коммунистического труда тов. Бунина выполияет задания на 200 и более процентов. Инициативно работает на изготовлении роликовых опор ленточных конвейеров бригала тов. молодежи непосредственно на ра- ных процессов.

реше-, бочих местах сборка опор увеличилась более чем в четыре раза. Бригада взяла повышенное обязательство - выполнить семилетку за пять лет.

> Связь пропаганды решений XXI съезда КПСС с практическими делами — основа всей агитационномассовой работы. К пропаганде решений XXI съезда и Пленума партийный комитет завода привлек тех, кто тесно связан с производством, кто непосредственно занимается выпуском машин и механизмов для промышленности.

> В связи с новыми залачами по пропаганде решений XXI съезда и июньского Пленума ЦК КПСС партком пересмотрел группу докладчиков и усилил ее. Теперь она более работоспособной. Активно работает в ней главный механик тов. Горохов. Он с лекцией о механизации и автоматизации производства выступал во многих цехах. Регулярно выступают с лекциями т.т. Захаров, Шафирович и другие.

> Всего в цехах занято пропагандой решений XXI съезда Коммунистической партии более 100 человек. В партийном комитете с ними проводятся семинары и совещания, на которых рассказывается о методике проведения бесед и докладов, определяется тематика.

> Большая работа по разъяснению решений XXI съезда КПСС проведена в цехах №№ 1, 4, 5 и других.

Содержательность выступлений пропагандистов, их конкретность зависят от степени подготовки к беседе или докладу. Партийный комитет следал кабинет политического просвещения центром методической помощи агитаторам и пропагандистам. Здесь можно погучить необходимую консультацию по материалам съезда июньского Пленума ЦК КПСС, взять соответствующую литературу, наглядные пособия. В этом заслуга коммуниста тов. Переверзева, заведующего кабинетом политического просвещения.

В кабинете политического просвещения большой стенд о XXI съезде КПСС. На нем собраны газетные материалы, оформлена книжная выставка. Имеются полробные данные и о семилетке завода. На фотоснимках-портреты передовиков соревнования, новые виды машин и оборудования.

Бывший заместитель главного механика, а ныне пенсионер тов. Дедков написал очерк об истории завода, который является хорошим пособием для пропагандистов. В нем они находят примеры и факты как о прошлом, так и о настоящем предприятия.

Заведена специальная папка с материалами, отображающими деятельность коллектива прелприятия по реализации решений июньского Пленума ЦК КПСС.

В связи с выполнением реше ний июньского Пленума ЦК КПСС коммунисты усилили пропаганду технических знаний, возглавили на предприятии смотр по внедре-Догадина. Только за последнее нию новой техники, механизации время благодаря передаче опыта и автоматизации производствен-

## В ВЕКОВОЙ ТАЙІ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. В 30 километрах от Братского гидроузла, в вековой тайге, на-чалось строительство крупнейшего в стране Братского лесопромышленного комплекса, который будет ежегодно перерабатывать около четырех миллионов кубометров древесины. В состав этого комплекса вой-дут деревообрабаты в ающий комбинат с мебельными фабриками, целлюлозный завод и другие предприятия.

Все заводы и фабрики этого лесопромышленного комплекса будут работать на дешевой электроэнергии Братской ГЭС. бидит первые турбины которой дадит промышленный ток в 1961 году.

Недалеко от будущего Братского моря заложен новый город Братск. Проекты его уже готовы. Это будет красивый, благоустроенный современный город со среднетехническими и высшими учебными заведения-ми. Асфальтированные улицы и

Это положительно отражается на практических делах коллектива, который улучшает производство машин, добивается роста производительности труда путем механизации и автоматизации производственных процессов, повышения культуры.

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

организаторами Подлинными борьбы за досрочное выполнение семилетки стали коммунисты т.т. Янин, Иванов, Никитин, Петров и другие. На заводе 37 бригад борются за право называться коллективами коммунистического труда и многими из них руководят коммунисты. Коллектив предприятия выступил инициатором соревнования за досрочное выполнение семилетки. В этом году намечено изготовить 10 рудных мельниц, то есть выполнить задание семилетки по этому виду продукции на три года раньше; на два года раньше намеченного срока освоить и начать выпуск конусных дробилок, а в 1964 году выполнить объем производства, предусмотренный семилетним планом на 1965 год.

Но в агитколлективах цехов есть агитаторы, которые ведут работу в отрыве от конкретных задач, а отдельные вообще не выступают перед рабочими.

Партком обязан неустанно повышать идейный уровень политической работы в массах, чтобы коллектив предприятия мог и в дальнейшем успешно бороться за досрочное выполнение семилетнего плана.

И. Дубов.

### У КАЖДОГО -полезное дело

В Кашпирской семилетней школе № 25 любят труд. занимаются строительством, сель скохозяйственными работами, благоустройством поселка.

Старшие школьники помогают подшефному колхозу имени Жданова вырастить высокий урожай кукурузы, картофеля и свеклы, младшие - vxаживают за салом и цветами в поселке.

Сельскохозяйственный инвентары — мотыги и грабли — изготовлены в школьной мастерской.

В школе открыта постоянная сельскохозяйственная выставка. Скоро она пополнится новыми экспонатами с пришкольного учебно-опытного участка и колхозных

Школьные летописцы ведут запись полезных дел учащихся. К началу учебного года будет оформлен альбом о труде.

## По Советскому Союзу

## В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета! СССР по представлению Совета СССР назначил Председателем Министров СССР образовал Государственный Комитет Совета Министров СССР по профессионально - техническому образованию тов. Зеленко Генриха Ио-

Президиум Верховного Совета

## Фронт уборочных работ расширяется

С каждым днем расширяется в стране фронт уборочных работ. На 25 июля хлеба колхозами и совхозами скощены с 31 миллиона-гектаров. Жатва уже развернулась в 13 республиках Союза Теплая сухая погода благопри-ятствует как созреванию, так и уборке урожая. Озимые поспели почти во всех почти во всех районах Европейской части страны. Даже в северной зоне земледелия Архангельской области, Коми АССР и Карелии озимая рожь находится в фазе молочной спе-

На Кубани, в Ставрополье, Ростовской области, в большинстве районов Украины жатва ранних колосовых завершена, готовятся к уборке поздних культур.

Богатый урожай ожидается в Восточных житницах Советского Союза. Частые дожди, которые выпадали в последние дни на севере Казахстана и Западной Сибири, способствуют хорошему наливу яровой пшеницы.

(TACC).

## Памяти борца революции матроса А. Г. Железнякова

историю Октябрьской революции многолюдный митинг, посвящени гражданской войны матрос — ный 40-летию со дня героической герои А. Г. Железняков. В последние годы борьбы с интервентами он командовал бронепоездом. Смелыми налетами и шквалом огня его «сухопутный броненосец» наводил ужас на деникинцев.

26 июля 1919 года у станции Верховцево железняковский бронепоезд попал во вражеское окружение. Несмотря на сильный пулеметный и оружейный обстрел деникинцев, матрос Железняков повел свою грозную машину на прорыв. Бронепоезд прорвался к своим, но вражеская пуля смертельно ранила командира. Он умер на руках у своих боевых товарищей 24

ет от роду. 26 июля в Москве, на Ваганьков-

Много славных страниц вписал в рой гражданской войны, состоялся гибели А. Г. Железнякова. На митинге присутствовали матросы, старшины и офицеры Советской Армии и Военно-Морского Флота, представители предприятий и учреждений Краснопресненского района, рабочие и служащие завода «Борец». Среди них оыли и родные легендарного героя — сестра Александра Григорьевна Железия-кова и племянник—военный моряк Николай Михайлович Железняков.

В торжественной обстановке на могилу героя гражданской войны были возложены венки от моряков Всенно-Морского Флота трудящихся Краснопресненского района и от коллектива завода 26 июля в Москве, на Ваганьков-ском кладбище, где похоронен ге-работал слесарем. (TACC).

## новый отряд слесарей-сантехников

Специальное ремесленное учи-, стройках. 50 слесарей-монтажниотряд слесарей-сантехников. Производственную практику прошли на стройках городов нашей области. Государственные экзамены воспитанники училища непосредственно сдавали

лище № 10 выпустило новый ков в настоящее время работают в Куйбыщеве, а 25 - на строительстве завода синтетического каучука.

Выпускники училища Быч-ков и Неизвестный возглавляют на уже бригады.

По следам выступлений «Красного Октября»

## «НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ПАРКЕ»

В заметке под таким заголовком в № 131 от 4 июля с. г. говорилось о том, что в зеленом театре парка имени Сталина мало порядка, не созданы условия выступлений художественной самодеятельности.

Заместитель председателя ис-

полкома горсовета тов. Шикалов сообщил в редакцию, что вопрос о наведении порядка в парке и веленом театре обсуждался в исполкоме совместно с работниками городского комитета ВЛКСМ.

Директору парка тов. Филаткину дано указание в дни проведения массовых мероприятий выделять дежурных из числа сотрудников парка. Кроме того, к охране порядка привлекается группа дружинников.

Расширение летней эстрады намечено на следующий год.

### «СОХРАНЯТЬ ЗЕЛЕНЫЕ НАСАЖДЕНИЯ»

ре 137 от 12 июля речь шла о том, что на сланцеперерабатывающем заводе не берегут зеленые насаждения.

В своем ответе, присланном в редакцию, директор завода тов. Малеев сообщает, что начальнику отдела бытового обслуживания тов. Кранштатовой предложено усилить охрану деревьев улучшить уход за ними.

## «БЛАГОУСТРОЙТЕ ПЕРЕУЛОК»

В своем ответе на заметку под таким заголовком, помещенную в газете 13 июня с. г., начальник управления благоустройства и коммунальных предприятий тов. Плесер, сообщает, что работы по благоустройству переулка Достоевского начнутся в третьем квартале. Установка бордюров уже началась.



площади будут утопать в зелени. По проекту город застроят трех- и четырехэтажными крупнопанельными домами из легкожелезобетона и частично двухэтажными деревянными до-

НА СНИМКЕ: первые дома нового города Братска.

Фото М. Минеева.

(Фотохроника ТАСС).

ЗА ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

## Есть точное литье!

Филиал литейного цеха ком- изгоговлении четырех наименовабайнового завода напоминает лабораторию. Все здесь необычно небольшие настольные прессы, а рядом огромные колбы из белого стекла; порошок в ящиках, ванны, наполненные жидким стеклом. бесшумные электрические машины. Но самое интересное в цехе — это, пожалуй, печь, в которой плавится сталь. Она компактна и обогревается токами высокой частоты. В помещении нет ни копоти, ни надоедливого грохота вентиляторов.

На заводе сравнительно недавно началось освоение литья по выплавляемым моделям. У многих еще свежи в памяти трудности периода освоения пресс-подборщиков. Сколько тогда было хлопот с крючками, зажимами, прижимами узловязателя! И что только с ними ни делали -- обрабатывали их на токарных и фрезерных станках, в тисках слесарей, на штампах и даже у газосварщиков. Небольшие, но на редкость замысловатой формы «крючки» отнимали много времени и серьезно тормозили сборку пресс-подборщиков. Вот тогда-то и возникло предложение отливать детали по выплавляемым моделям.

Сушность нового спосооа заклюпарафина и стеарина в специальных пресс-формах отливаются детали, представляющие собой точную копию будущей детали И3 стали. При помощи обыкновенного паяльника стеариновые копин собираются на специальных стояках. Такой монтаж, видимо, по ма ЦК КПСС, коллектив мастервнешнему сходству называется ской точного литья продолжает ким стеклом, прокаленным песком и сушки «елка» подвергает-При этом смесь стеарина и парафина выгорает и остается твердая корка из песка, жидкого стекла и других химикатов. Теперь «елка» состоит из широкой трубки и «отростков» пустот, повторяющих форму деталей. Она устанавливается в опоку, засыпается сухим песком и заливается металлом. Остывшая стальная «елка» разбивается, и отлитые детали после незначительной механической обработки поступают на сборку.

литье. Но нельзя думать, что все тельные раздумья, и тревоги, и трудятся уже в счет сентября. радость творческих удач.

Подсчитано, что цех только на

спайка является одним из глав-

ных условий его трудовой активности. Из месяца в месяц пере-

выполняет произволственные за-

дания коллектив цеха. Вместо 40

тонн по плану, вот уже в течение

двух месяцев вырабатывается

около 50 тонн макаронных изде-

и сейчас. Еще 23 июля они сда-

ли 60 тонн макарон. До конца

месяца пищевики обязались вы-

работать еще двадцать тонн про-

В цехе работают три бригалы.

которыми руководят опытные ма-

стера своего дела т.т. Меринова,

стер, к руководству бригадой она

пришла недавно. Но несмотря на

это, ее смена не отстает от других

и систематически вырабатывает

пе 1200 килограммов продукции,

вместо 800 килограммов.

Тов. Андреева — молодой ма-

Помрясова, Андреева.

дукции.

Успешно трудятся работницы

ний деталей дал заводу большую экономию денежных

А как выросли люди, повысилась их квалификация, окрепло мастерство! От прежней неуверенности и робости не осталось и следа. Еще недавно сборщица Е. Соколова как ни старалась, а не могла выполнить норму. Теперь же молодая работница одна лучших в цехе. Она успевает собрать «елок» больше всех. Помогают не только сноровка, проворство рук, но и расчет, смекалка, инициативность. Е. Соколова бережет рабочее время. Когда не хватает пресс-форм, она переходит к прессу и сама делает их. Для этого ей пришлось овладеть профессией прессовщицы.

Творческий подход к делу характерен и для литейщика-генераторщика В. Краснова. Он задался высокой и благородной целью - поднять выплавку стаувеличить срок службы тигля. Чтобы осуществить свой замысел, литейщик стал внимательно анализировать свою работу, читать специальную литературу, смело экспериментировать, создавать новые рецепты смеси кварцевых песков для заполнения стенок тигля. После упорных, чается в следующем: из смеси настойчивых поисков В. Краснову удалось значительно повысить производительность печи. раньше тигль прогорал после четырех - пяти плавок, теперь он выдерживает до 25 плавок.

Воодушевленный историческими решениями июньского Плену-«елкой». После обработки жид- наращивать темпы. Производственная программа первого полугодия значительно перевыполнена ся сильному нагреванию в печи. Полностью осуществлен замкнутый цикл литья. Теперь одна бригада изготовляет ту или иную деталь от начала до конца.

На литейщиков возложена ответственная и почетная задачастрого в установленные сроки снабжать цехи завода литьем чтобы увеличить выпуск новых машин для тружеников сельского хозяйства. С этой задачей литейщики с честью справляются. В техническом плане завода записано: довести в 1959 году до Сравнительно за короткий срок 60 тонн выработку по выплавляколлектив цеха освоил точное емым моделям. За шесть месяцев текущего года цех дал заводу уже шло гладко. Нет, были и мучи- около 40 тонн. Сейчас литейщики

Здесь все трудятся отлично

Дружный, сплоченный коллек- Хозяйская озабоченность за более эффективный ворошитель. тив работает в макаронном цехе каждую рабочую минуту — ха- Дело в том, что в самом прессе

горпищекомбината. Товарищеская рактерная черта каждой работ- есть небольшой ворошитель, но

Мукопросеватель системы «Пио-

нер» за один час обрабатывает

полторы тонны муки. За 15

минут работы мукосей просеи-

вает три мешка муки, что доста-

точно для двух часов работы прес-

са. В свободное время мукосеи по-

могают упаковщикам. Это один из

примеров товарищеской взаимопо-

мощи. Именно так поступают коммунист тов. Грибов и т.т. Ку-

лагина, Блинова. Они всегда

охотно помогают т.т. Плетневой,

Значительное повышение про-

Тимофеевой и другим.

простаивает

Поэтому

пресс не

П. Осипов. мастер.

ницы цеха, будь это мукосей, он не обеспечивал нормального упаковщица или сушильщица прохождения муки, часто засо-

будь это мукосей, он не обеспечивал нормального

никогда макаронный рялся. Приходилось или останав-

JUBATL

## Скучно у нас в общежитии

того окна молодежного общежистроительно - монтажного поезда № 168 стоят грустные юноши и девушки.

О чем они думают? Трудно сказать. Возможно, о том, что прошла весна, а они так и не посадили ни одного деревца возле своего общежития, и высохшая, покрыпылью территория не радует взора. А может быть, и о том, что возле их дома нет спортивной площадки, где бы можно в свободные часы заниматься

спортивными играми. Уцелевшие два столба, что сиротливо торчат возле общежития, напоминают о былых спортивных состязаниях по волейболу. Но из-за отсутствия волейбольного мяча игры не проволятся.

— Скучно у нас в общежитии, неинтересно организован наш досуг, - говорит тов. Рыбакова, в клубе демонстрируются фильмы, которые мы смотрели уже по нескольку раз. Бывают, правда, танцы, но и их плохо организу-

ПРОЧНО И КРАСИВО



Отделка — важный показа тель качества продукции, тем более, если речь идет о предметах народного потребления.

Вот почему работница ва-ляльно-обувной фабрики Екатерина Морозова с такой тщательностью отделывает каждую пару валенок.
Обувь должна быть не

только теплой и удобной, но и красивой, - говорит она.

Слово у передовой работницы не расходится с делом - у нее никогда не бывает брака.

Свою норму тов. Морозова выполняет на 135 процентов, но это для нее не предел. Работница взяла обязательство уже в первом году семилетки довести свою выработку до 150 процентов.

Фото А. Шувалова.

уголок, а телевизор «отдыхает» у коменданта в кладовой.

Кстати, в этом общежитии проживают почти все комсомольцы. так смирились со своим положением, охладели их горячие сердца.

Где же комсомольский вожак? Кто он?

Оказывается, воспитатель молодежи, проживающей в общежитиях строительно - монтажного поезда, Николай Свита и есть комсомольский вожак.

- Мы и не помним, когда видели в общежитии воспитателя, -говорят комсомольцы-каменщик В. Беров и плотник И. Коцук. А комсомолка Л. Комаха вспомнила, что несколько месяцев назад секретарь комсомольской организации Свита обещал организовать в общежитии консультационный пункт для желающих поступить в институты и техникумы. Но до сего времени так ничего и не сделано.

Интересно, волнует ли вопрос воспитания молодежи префсоюзную организацию. Вряд ли! Как ни старались комсомольцы, но так и не могли вспомнить, когда был в их общежитии председатель местного комитета тов. Мостовой. А

Выходной день. На улице хоро- Молодежь желает посмотреть им есть о чем поговорить. Ведь в шая, солнечная погода. У раскры- телевизионные передачи, однако восемнадцатилетнем возрасте мноэто невозможно. Уже несколько го неясных вопросов в жизни, вот месяцев закрыт на замок красный тут и нужна дружеская помощь старших товарищей.

По-видимому, воспитательная работа также мало интересует и самого начальника строительно-Приходится удивляться, что они монтажного поезда № 168 тов. Тв. тович. Он ведь также в общежитии не бывает, нужд и запросов молодежи не знает. А ведь партия обязывает каждого начальника повседневно заниматься воспитанием коллектива и особенно молодежи.

> Поэтому не случайна в строительно-монтажном поезде большая текучесть кадров. Так, из приехавших по комеомольским пу-тевкам 48 молодых строителей осталось человек десять.

> Все это — результат того, что администрация и общественные организации строительно-монтажного поезда плохо интересуются жизнью и бытом молодых строителей. Отсюда и скука в общежитии. Партийная организация строителей-монтажников должна сказать свое слово и коренным образом перестроить культурно-массовую и воспитательную работу в молодежном общежитии строительно-монтажного поезда.

> > В. Рудык.

## 20 тысяч зрителей

Выполняя решения XXI съезда лей пользовались и указания партии о связи искус- «Опасная профессия» Соловьева, ства с жизнью народа, Сызранский драматический театр провел летние гастроли в сельской местности нашей области.

три бригады театра побывали более чем в 20 районах, показали хозов имени Фрунзе, имени 160 спектаклей и обслужили 20 Ленина, «Луч Ильича» обогатили тысяч зрителей.

Проведен ряд интересных встреч со зрителями. Труженики ской работы театра. сельского хозяйства горячо обсуждали спектакли, высказали роли, коллектив театра готовитмного теплых слов в адрес театра и отдельных исполнителей. Было много и критических замечаний. Работая на селе, мы оказывали большую помощь художественной самодеятельности. Режиссер театра тов. Ривман систематически проводил беседы и «Эзоп» Фигерейдо (в постановпрактические занятия с участни- ке главного режиссера театра ками самодеятельности сельских Шахбазиди). Их сызранский эриклубов. Музыкант театра тов. тель увидит в начале нового те-Васильев провел ряд практи- атрального сезона. ческих занятий с хором.

Наибольшим успехом у зрите-

спектакли: «Платон Кречет» Корнейчука, а из классики — «Поздняя любовь» Островского.

Встречи со зрителями Пестрав-За два месяца работы на селе ского, Больше-Ілушицкого, Алексеевского и других районов, совнаш актерский коллектив и многое дали для дальнейшей творче-

Успешно закончив летние гастся к открытию нового сезона.

За время гастролей, подготовлены три новых спектакля-«Барабанщица» Салынского (в постарежиссера Ривмана), «Блудный сын» Раннета (в постановке режиссера тов. Ремизова) и

Н. Гагарин. артист театра.

## ЛЕКЦИИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

С большой энергией взялся за Только за последнее время они работу вновь созданный уличный комитет по улице Рабочей.

Благодаря уличному комитету здесь стало правилом каждое воскресенье проводить с жителями массовые мероприятия.

смотрели документальный фильм, слушали лекцию об итогах июньского Пленума ЦК КПСС

Хорошую лекцию «Соблюдение правильного режима детьми залог их здоровья» врач тов. Рымаренко. прочитала

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## УСТРАНИТЬ ПОМЕХИ

Увеличивается в нашем городе появляются излучаемые их станщиеся с большой охотой приобретают замечательные телевизионные приемники. Каждый вечер большое число зрителей с интересом смотрит телепередачи.

Но хорошему приему мешают наши радиолюбители-коротковолновики. Каждый вечер в эфире

количество телевизоров. Трудя- циями радиомагнитные волны, которые сбивают изображение.

Клубу ДОСААФ необходимо принять меры к тому, чтобы устранить причины, мещающие приему телевизионных передач.

> В, Петров. пенсионер.

## НЕТ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

Наш дом № 15 по улице Жу- котел все же установили, но он не ковского на Образцовской площад- работает. Разве это порядок? ке был сдан в эксплуатацию в ян-варе прошлого года. По проекту в ного отдела знают об этом, но мер нем должен быть котел для подо- не принимают. грева воды, но его почему-то не тановили.

После неоднократных жалоб

Жильцы дома № 15: Зубова, Павлова и другие, всего 26 подписей,

изводительности труда обеспечила вало перекос вала и износ втулок. реконструкция макаронного цеха, Спайка коллектива и творчепроведенная по инициативе коммуниста начальника цеха тов викам успешно трудиться. Ермолаева. В. Колотырина,

Это по его предложению в бункере для муки поставили второй,

Раньше вал редуктора при работе перекашивался, быстро стирался и выходил из строя. Тов. Ермолаев удлинил вал, который своим концом вошел в полшинник, укрепленный на боковой стороне подставочного ящика пресса. Это новшество полностью ликвидиро-

NLH

мени стучать по бункеру коло-

тушкой. Теперь такая необходи-

мость отпала, мука легко и рав-

номерно подается в тестомеситель.

главном валу -- редукторе прес-

са установлен второй подшипник.

По его же предложению на

ская инициатива помогают пище-

работница горпищекомбината.

## Для миллионов американцев медицинская помощь недоступна

Забастовка итальянских рабочих

#### во что обходится медицинское ОБСЛУЖИВАНИЕ В США

НЬЮ-ЙОРК. «Над каждым аме- дов вместе с оплатой услуг врача чае болезни он не сможет заплатить за надлежащее медицинское обслуживание или же что оплата такого обслуживания поставит его семью в исключительно тяжелое финансовое положение», — писал недавно в газете «Нью-Йорк Таймс» помощник профессора ньюйоркской школы социального обес-печения Томас Льюин. По данным американской печати, стоимость медицинского обслуживания в Сое диненных Штатах продолжает расти угрожающими темпами. За последние 10 лет плата за пребывание в больнице выросла более чем в два раза, стоимость врачебной помощи увеличилась на 40 процен-

В какую сумму, например, обой-дется лечение американцу, у кото-рого, скажем, начался острый приступ аппендицита? За вызов кареты скорой помощи ему придется заплатить от 30 до 35 долларов. А затем счет ему представит больница. Общая стоимость пятидневного пребывания в больнице или небольшой операции значительно превышает средний месячный заработок среднего американца.

Журнал «Юнайтед Стейтс Ньюс энд Уорлд Рипорт» сообщает, что за шестимесячное пребывание в больнице для душевно больных лечебница высылает чек на 7 тысяч долларов. За шестинедельное пребывание в больнице после инфаркта с больного взимают 2 тысячи долларов.

Стоимость восьмидневного пребывания в госпитале во время ро-

риканцем висит угроза, что в слу- и акушеров составляет 500-600 долларов.

В Соединенных Штатах непомерно высоки цены на различные лекарства. Небольшая коробка с ви таминами для детей стоит в США 10 долларов. Люди, страдающие от болезней сердца, высокого кровяного давления, должны ежемесячно тратить на лекарства более 25 долларов.

Недавно в конгресс США был внесен законопроект, предусматривающий предоставление бесплатной медицинской помощи в течение 60 дней некоторым категориям американских пенсионеров в возрасте 65 лет и выше. Этот очень скромный законопроект вызвал бурю возражений большинства конгрессменов. По мнению многих обозревателей, ему никогда не суждено стать законом. Один из дельцов от медицины — президент общества терапии штата Нью-Йорк Херберт Бергер дошел до утверждения того, что законопроект является «коммунистиче-СКИМ»

 Доступ к средствам восстановления и сохранения здоровья является основным правом человека. - писал недавно секретарь казначей профсоюзного объедине ния АФТ-КПП Уильям Шнитцлер - Для многих миллионов американцев это право недоступно. Людей, не имеющих подлинного доступа к средствам восстановления и сохранения здоровья, в нашей стране, к сожалению, больше, чем имеющих такой доступ.

(TACC).

### БОРЬБА ИТАЛЬЯНСКИХ РАБОЧИХ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ

РИМ, 26 июля. (ТАСС). После также повышение расценок при длительной борьбы рабочие строи-тельной промышленности Италии значительной победы. добились Новый общенациональный лективный договор, подписанный представителями профсоюза строителей (объединяющего 800 тысяч и предпринимателями, членов) предусматривает повышение заработной платы на 5 процентов для чернорабочих и на 7 процентов для квалифицированных рабочих; продолжительность оплачиваемого отпуска увеличивается с 12 до предприятиях в Сер 14 дней. Договор предусматривает зелло и Сан-Дамьяно.

сдельной оплате и вознаграждения за сверхурочную работу

В Милане и в различных населенных пунктах Миланской провинции продолжается забастовка 14-ти тысяч рабочих ряда резиновых и шинных заводов монополии «Пирелли» за повышение заработной платы и сокращение рабочей недели. Исключительно высок процент бастующих на заводе «Би-кокка» в Милане, а также на предприятиях в Сереньо, Чини-

#### ОТКРЫТИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ДОМА ОТДЫХА ЖУРНАЛИСТОВ В БОЛГАРИИ

СОФИЯ, 27 июля. (TACC) Вчера в красивейшей курортной местности болгарского Черноморья «Золотые пески» состоялось торжественное открытие первого в мире международного Дом'а отдыха журналистов. Эта здравница является залогом дружбы и международной солидарности журналистов всех стран,

-0-

### СЕМЬЯ ГЕРОЯ ВЫБРОШЕНА НА УЛИЦУ

ПАРИЖ, 27 июля. (ТАСС). городе Корбей (департамент Сена и Уаза) по решению местного судьи семья француза Жана Адольфа в составе шести человек была со всеми пожитками выброшена на улицу. В этой семье чет веро детей, старшему из которых

Сообщая об этом, газета «Пари-журналь» указывает, что Жан Адольф является героем движения Сопротивления, он 8 раз был боях с гитлеровскими

-0-

#### УРАГАН НАД ТЕХАСОМ

НЬЮ-ЙОРК, 27 июля. (ТАСС) Над прибрежными районами шта та Техас пронесся сильный ураган, сопровождающийся ливнями. Скорость ветра достигала 105 миль в час. Полагают, что причиненный ущерб исчисляется миллионами долларов. 11 человек пропали без вести. Сотни людей эвакуированы из своих домов.

## - 0 -ИСПЫТАНИЯ РАКЕТНОГО ОРУЖИЯ В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

ПХЕНЬЯН, 28 июля. (ТАСС) Как сообщило сеульское радио, вчера на острове Кедяндо в районе города Инчхона производились испытания опытного ракетного оружия. Был произведен запуск 5 ракет длиной от 78 до 560 сантиметров

Это уже вторая серия испытаний ракетного оружия, проводив-шихся в Южной Корее. Первая серия испытаний ракет была произведена в октябре прозилого го-

## Физкультура и спорт

## Успех спортсменов-железнодорожников

ского шоссе в Куйбышеве состоялись соревнования на первенство Куйбышевской дороги по велоси-педному спорту среди коллективов физкультуры локомотивных и вагонных депо.

Большой успех выпал на долю велогонщиков локомотивного депо станции Сызрань 1-я. Они вышли победителями по первой группе. Второе место завоевала команда вагонного депо Сызрани, выступавшая по второй группе. Проводница вагонного депо Сыз.

рань 1-я Валя Пушкина дистанцию в 15 километров преодолела за 28 минут и выполнила первый разряд Всесоюзной спортивной классификации. Она оказалась победитель ницей и в групповой гонке на 20 километров, преодолев это рас-стояние за 38 минут 33 секунды (второй разряд).

Работница локомотивного депо Сызрань 1-я Раиса Демиденко была второй у финиша в гонке на 15 километров со временем 29 минут 19 секунд. Она уложилась в норматив второго спортивного разря-

На 56-м километре Ставрополь- да. Демиденко также завоевала кого шоссе в Куйбышеве состоя- второе место в 20-километровой

Отличились и мужчины локомо-тивного депо Сызрань 1-я, вынгравшие командную гонку по первой группе на 25 километров. Их время — 42 минуты 15 секунд.

Вагонники Сызрани завоевали второе место в командной гонке по второй группе на такой же дистан-ции. Их время 45 минут 19 секунд (третий разряд).

Сильнейшим в групповой гонке на 50 километров был А. Кузьмин (Сызрань 1-я). Эту дистанцию он прошел за 1 час 27 минут 36 секунд и уложился в норматив второго спортивного разряда. Второе место в этой гонке завоевал по-мощник машиниста Николай Гурин, а третье — машинист Влади-мир Белаков. Оба они выполнили норму второго спортивного разря-

Все спортсмены, показавшие первые три результата, награждены грамотами.

А. Ханчин.

### Когда в товарищах согласья нет...

Те, кто смотрел на стадионе большой перевес. Но после отды-«Торпедо» встречу хозяев поля с командой Чапаевска, вновь остались глубоко разочарованными игрой заводских футболистов. И это не случайно. Заводские спортсмены не проявляют боевых качеств. Состав команды в основном сохранился, а трудно сказать что это играет единый коллектив. Создается впечатление, перед игрой собрали случайно попавших на стадион футболистов и заставили их играть.

Вот и на этот раз торпедовцы вначале было старались наладить игру и в первом тайме имели не-

ха картина резко изменилась. перь уже не было команды, былы лишь отдельные игроки. Чего стои. ли, например, попытки Филатова и Фирстаева, которые, забыв о товарищах, старались взять всю игру на себя. Глядя на них, и другие члены команды начали чрезмерно увлекаться индиви-дуальной игрой, причем безуспешно. Это было на руку гостям.

В результате несогласованной игры торпедовцев гости забили в их ворота три мяча.

А. Лемберг.

## Отовсюду

мии и технологии горючих сланцев Таллинского политехническо- цию механизированная отжигаго института завершили испытание универсального водоупорного клея. Он получен из продуктов переработки сланцев. Клей обладает высокими механическими свойствами, от действия влаги стойкость его не уменьшается, а возрастает, он быть может использован для склейки стекла, керамики, пластмасс.

ном заводе введена в эксплуатательная печь. Ее конструкция разработана рационализаторами предприятия. Новая печь увеличивает мощность участка отжига литья в полтора раза. Она заменит две печи старой конструкции и улучшит качество термообра-

A COMPANIES OF THE PARTY OF THE Зам. редактора И. С. РОЖКОВ.

## На экранах города:

## «ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ».

Новый художественный фильм «Они знали друг друга». Начало в 9, 10-50, 12-40, 2-30, 4-30, 6-20, 8-10, 10.

«ЗВЕЗДА». «Ее большое сердце». Нач. в 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10.

имени ленинского ком-СОМОЛА. «Атаман Кодар». Нач. в 10-30, 12-30, 2-30, 4-30, 6-30,

«РОДИНА». «Сотворение мира». Начало в 3-30, 5-30, 7-30, 9-30.

#### СЫЗРАНСКОМУ **ГОРПИЩЕТОРГУ**

требуются на сезонную работу рабочие на заготовку и переработку овощей:

возчики для работы на лошадях, грузчики для работы на бортовых автомашинах, а также ученики на очное обучение в Куйбышевском техникуме советской торговли (лица со средним образованием).

(3-1).

## МОНТАЖНОМУ УЧАСТКУ № 10 ТРЕСТА «ВОЛГОЭНЕРГОМОНТАЖ»

для работы по монтажу оборудования Сызранской ТЭЦ требуются: электросварщики 5-6-7 разрядов, слесари 5-6-7 разрядов по монтажу трубопроводов, слесари 5-6-7 разрядов по монтажу и изготовлению металлоконструкций, крановщики мостовых, ловых и бащенных кранов.

Обращаться: Сызранская ТЭЦ, монтажный участок № 10, «Волгоэнергом онтаж», телефон — коммутатор ТЭЦ, 0-20.

#### НА СЫЗРАНСКИЙ ЛЕСОТОРГОВЫЙ СКЛАД (Жареный бугор) поступили в ПРОДАЖУ

стандартные дома однокомнатные и двухкомнатные, цемент, горбыль шпальный и строительный, пакля строительная, кирпич, камень бутовый, лес строительный лиственных пород, пиломатериалы мягких лиственных пород, дрова разных пород, брикеты.

Принимаются заказы на устройство срубов.

## ПУТЕВАЯ ДОРОЖНАЯ МАШИННАЯ СТАНЦИЯ

(Сызрань, Куйбышевской железной дороги) принимает на постоянную и временную работу мужчин и женщин на ремонт железнодорожных путей.

Оплата труда сдельно-прогрессивная. Одиночкам прелоставляется общежитие.

Постоянные рабочие пользуются всеми льготами, предостав-

ляемыми железнодорожникам.

Об условиях работы справиться: станция Сызрань 1-я, железнодорожный дом, 15, отдел кадров.

(5-4).

#### СЫЗРАНСКОМУ **ХЛЕБОКОМБИНАТУ**

на постоянную работу требуется грузчик.

Обращаться: ул. К. Марк-са, 2, отдел кадров. Телефон

#### СЫЗРАНСКОМУ тресту столовых требуются

бондари.

Об условиях справиться в отделе кадров (Лодочный переулок, 29).

## **ГОРПРОМКОМБИНАТ**

производит прием рабочих по специальностям; формовщики-заливщики, плотники

Оплата труда сдельная. Обращаться в отлел калров: ул. Интернациональная, 12.

### ТЕХНИЧЕСКОМУ УЧИЛИЩУ № 11

требуется преподаватель по предмету «Устройство и ремонт железнодорожного пути». Адрес училища: г. Сызрань, улица Фрунзе, 19. (3-1).

### СЫЗРАНСКОЙ АВТОБАЗЕ «МИНТРАНССТРОЯ»

требуются **шоферы.** Обращаться: Предузловая, автобаза «Минтрансстрой», отдел кадров.

#### СЫЗРАНСКОЙ АРТЕЛИ «ЖИРПРОМ» на постоянную работу

требуются: плотники, бондари, слесари. Оплата труда сдельная. За справками обращаться в правление артели и по телефону № 1-94. (2-1).

#### СЫЗРАНСКОМУ комбайновому заводу требуются

квалифицированные токари, фрезеровщики, молотобойцы и кузнецы. (5-3).

Белоножкин Дмитрий Георгиевич, проживающий в Сызрани. Крупской, 99, возбуждает дело о расторжении брака с Белоножкиной Анной Семековной, проживающей в Сызрани, Урицкого, 82,

Караваева Галина Васильевна, проживающая в Сызрани. Саратовская, 52. кв. 2, возбуждает дело о расторжении брака с Караваевым Алексеем Гавриловичем, проживающим в Сызрани. Саратовская, 52, кв. 2. Дело подлежит рассмотрению в на родном суде 1-го участка г. Сызрани.

Алрес редакции: г. Сызрань, ул. К. Маркса, 93. Телефоны от делов: партийной жизни — 2-95. культуры и быта — 2-95 (два звонка), промышленно-транспортного — 4-28. секретариата — 6-38.

Сызранская типография «Красный Октябрь» — тел. 0-17.

Заказ № 2991.

Тираж 9.915.